1. Определить вид атрибутивного суждения, записать его формулой, обозначить распределенность терминов.

Мир существует.

2. Найти в силлогизме большую посылку, меньшую посылку, заключение, субъект, предикат, средний термин. Определить его фигуру.

Ни одна несправедливая война не может быть оправдана.

Некоторые несправедливы е войны были успешны.

Некоторые успешные войны не могут быть оправданы,

3. Можно ли сделать вывод из этих посылок? Если да, то какой? Если нет, то какое правило силлогизма нарушено?
Все студенты - учащиеся 

Этот человек - учащийся 

Образец выполнения работы:

1. Определить вид атрибутивного суждения, записать его формулой, обозначить распределенность терминов.

Законность – неотъемлемая часть демократии.

S - демократия

P – законность

Все S суть Р
Это общеутвердительное суждение – S а P, где S(+) и P(-)

2. Найти в силлогизме большую посылку, меньшую посылку, заключение, субъект, предикат,  средний термин. Определить его фигуру.

Всякая буржуазная революция (М) усиливает рост капитализма(Р). (большая посылка)
Английская революция (S) была буржуазной (М). (меньшая посылка)
Английская революция (S) усилила рост капитализма(Р). (заключение)

М а Р; Si М; SiP. 1-я фигура, Darii. Умозаключение правильное.

3. Можно ли сделать вывод из этих посылок? Если да, то какой? Если нет, то какое правило силлогизма нарушено?

Все мои друзья простудились

Тем, кто простужен, нельзя петь

Это энтимема, сокращенный силлогизм. Пропущено заключение.

Все мои друзья (S +) простудились (M -) SaM –  меньшая посылка

Тем, кто простужен (M+), нельзя петь (P-) MoP – большая посылка

Мои друзья (S+) не поют (P-) SoP – заключение

Правила силлогизма не нарушены.









